MATEMATIK

1 metre, 100 santimetredir.

Tm=100 cm

*1 kilometre, 1000 metredir.
1 km = 1000 m

Cok biiyiik uzunluklarr belirtirken
“kilometre” dlcme birimini kullaniriz.

Kilometre, kisaca “km” olarak gésterilir.

Cok  kiicik  uzunluklar  belirtirken
‘milimetre”  dlcme  birimini  kullaninz.
Milimetre, kisaca “mm” olarak gésterilir.
Tem =10 mm

Asagidaki uzunluklar istenen uzunluga cevirelim

130 cm ceerrreeees M Sm | cm
MOem .o, m 20m | cm
100 cm ceerrreeees M 12m | cm
250 cm |, m 100m | . cm
400 cm ceeerreeees M 80m | cm

Asagidaki problemlerin ¢éziimiini yapalim.

a. Bir terzi elbise tadilati icin ik 8nce 130 cm i kullaniyor. Terzi daha 90 cm daha ip kullaniyor. Bu

islem icin terzi kac m ip kullanmistir?

Coziim:

b. Bir otomobil ilk 8nce 70 km, sonra 75 km yol aliyor. Arac toplam kac km yol gitmistir?

Coziim:

Uzunluk 8lciileri
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